

Zpráva o pokroku integrovaných nástrojů

1. Identifikace

Identifikační číslo zprávy	ITI/01
Integrovaný nástroj	Integrovaná územní investice

2. Sledované období

Sledované období od	26.08.2016 ¹
Sledované období do	31.12.2016

3. Stav

Stav	Nerelevantní
------	--------------

4. Finanční plán

Finanční plán	V průběhu roku 2016 nedošlo v rámci integrovaného nástroje k žádnému čerpání finančních prostředků. Oproti původnímu předpokladu čerpání v OP PIK (viz Příloha č. 1) je tak skutečnost 0.
---------------	---

5. Popis realizace integrovaného nástroje

Popis pokroku v realizaci za sledované období	<p>Česká republika se v Dohodě o partnerství zavázala k realizaci Evropskou komisí podporovaným Integrovaným územním investicím (ITI) a Komunitně vedenému místnímu rozvoji (CLLD). Rozhodla se také pro využití národního nástroje Integrované plány rozvoje území (IPRÚ), který podpoří rozvoj v dalších urbánních územích s populací dosahující zhruba 100 tis. obyvatel.</p> <p>V průběhu roku 2016 bylo v rámci výzvy ITI_15_001 předloženo a schváleno sedm integrovaných strategií. Konkrétně se jedná o následující strategie (s uvedením termínu splnění podmínek věcného hodnocení):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Strategie integrované územní investice Hradecko-pardubické aglomerace – 25. 8. 2016 - Integrovaná strategie pro ITI Pražské metropolitní oblasti – 29. 8. 2016 - Integrovaná strategie Ústecko-chomutovské aglomerace – 19. 9. 2016 - Strategie ITI Olomoucké aglomerace – 3. 10. 2016 - Integrovaná strategie rozvoje Brněnské metropolitní oblasti pro uplatnění nástroje ITI – 13. 10. 2016 - Integrovaná teritoriální investice ostravské aglomerace – 3. 11. 2016 - Strategie ITI plzeňské metropolitní oblasti – 11. 11. 2016 <p>Pro šest ITI byly v roce vydány všechny akceptační dopisy Řídicích orgánů a přešly tak do fáze realizace. Strategie ITI plzeňské metropolitní oblasti</p>
---	---

¹ S ohledem na komplexnost monitoringu jsou ve zprávě zahrnuty informace za celý rok 2016, tj. informace, které předcházely splnění podmínek věcného hodnocení u první strategie, což je faktický počátek sledovaného období.



	<p>přešla do fáze realizace 3. 1. 2017.</p> <p>Ve sledovaném období probíhalo u všech nositelů integrovaných nástrojů především ustanovení implementační struktury, tj. Řídicího výboru a pracovních skupin. Byly připraveny, vypsány a uzavřeny první výzvy nositelů a byly projednány první projekty, kterým bylo Řídicími výbory vydáno vyjádření o souladu s příslušnou strategií. Nositelé také připravovali harmonogramy výzev na rok 2017.</p> <p>V případě zapojení zprostředkujících subjektů na úrovni města byla v roce 2016 připravena podoba veřejnoprávních smluv o přenosu výkonu práv a povinností řídicích orgánů na zprostředkující subjekty ITI uzavíraných mezi jednotlivými řídicími orgány (ministerstvy) a městy k tomuto účelu pověřenými ve smyslu zákona 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje (nadále VPS). Smlouvy byly zatím podepsány v případě IROP, v případě OP PIK a OP VVV se očekává finalizace smluv v 1. čtvrtletí roku 2017.</p> <p>Byly vypsány také výzvy řídicích orgánů IROP (vyjma 3 aktivit), OPD, OPZ a OPPPR pro integrované nástroje na základě kritérií schválených na předmětných Monitorovacích výborech (viz bod 7. Plán výzev). Výzvy ostatních programů zapojených do implementace nástrojů ITI budou vyhlášeny v 1. Q 2017.</p> <p>V průběhu roku 2016 nebyl realizován žádný integrovaný projekt a nedošlo tak žádnému čerpání finančního plánu ani plnění indikátorů.</p> <p>MMR-ORP jako gestor integrovaných nástrojů vydalo v roce 2016 4 metodická stanoviska, která zpřesňovala postupy na straně nositelů integrovaných strategií či upravovala postupy pro nástroj CLLD. Na konci roku 2016 byla formálně zahájena 2. komplexní aktualizace Metodického pokynu pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014-2020 (dále „MPIN“) zaměřená zejména na zapracování popisu technických řešení pro oblast monitorování a změnového řízení integrovaných strategií v monitorovacím systému MS2014+, zpřesnění postupů velké komise ŘO a na úpravu projektového cyklu integrovaných projektů dle podoby odsouhlasené Evropskou komisí.</p> <p>Jako podpora nositelům integrovaných strategií byl v roce 2016 zahájen projekt MEDUIN II (financovaný z OP TP). V jeho rámci jsou organizovány semináře pro nositele (pro každý nástroj se v roce 2016 uskutečnily dva semináře), je jim poskytnuta expertní podpora či jsou z něj hrazení externí hodnotitelé integrovaných strategií.</p>
<p>Popis problémů nastalých v průběhu realizace IN a rizikovitost plnění/neplnění IN</p>	<p>Jako prvotní problém se ve sledovaném období jeví zpoždění celého procesu hodnocení a schvalování IN, kdy se očekává, že bude z tohoto důvodu docházet ke změnám v jednotlivých strategiích, především v posunech finančních plánů a v některých případech může být ohroženo naplnění milníků stanovených ve schválených strategiích.</p> <p>Prakticky všichni nositelé identifikovali v předložených Zprávách o plnění ISg, jako významný problém související s posunem zahájení čerpání, neúměrně dlouhé lhůty u ŘO IROP. ŘO IROP jako jediný požaduje</p>



schvalování výzev nositele i zprostředkujícího subjektu ITI. Tento požadavek klade značné nároky na personální kapacity dotčených útvarů na řídicím orgánu a s ohledem na současnou nedostatečnou personální kapacitu není ŘO administrativně schopen dostát stanovené lhůtě 10 pracovních dní a reálně tak schválení výzev nositelů trvá déle. Po právní analýze znění akceptačního dopisu, kde je předmětná lhůta stanovena, vyhlásil nositel Strategie ITI plzeňské metropolitní oblasti výzvy nositele bez formálního schválení ŘO IROP, přičemž další nositelé mají v plánu tento postup následovat.

Opatření:

Jako opatření MMR-ORP v rámci aktualizace MPIN navrhlo prodloužení této lhůty na 15 pracovních dní (s předpokládanou účinností od 1. května 2017).

V realizaci IN bylo identifikováno nedokončené jednání o finální podobě VPS s ŘO OP PIK a OP VVV a nutnost nalezení finální shody nad způsobem implementace.

Opatření:

Mezi zástupci ŘO OP VVV a zástupci ZS ITI probíhají intenzivní jednání, která mají za cíl co nejrychleji finalizovat návrh VPS a nastavit konkrétní kroky implementace. V případě OP PIK bylo dosaženo dohody nad detaily nastavení v průběhu prosince 2016, čeká se na odsouhlasení ze strany Evropské komise a Monitorovacím výboru konaném dne 28.2.2017.

Z pohledu nositelů také přetrvávají problémy s monitorovacím systémem. Jako překážku identifikovali nositelé nefunkčnost tzv. modulu nositele. Původně bylo předpokládáno jeho zřízení v ISKP, nicméně z technických důvodů bylo přistoupeno k variantě, kdy nositelům integrovaných nástrojů bude zřízena role pro přístup do CSSF, kde budou viditelné jednotlivé integrované projekty.

Opatření:

Požadavek na zřízení role byl zadán dodavateli MS v lednu roku 2017.

Dále nositelé upozorňují na nefunkčnost modulu podávání Zprávy o plnění ISg v MS.

Opatření:

Specifikace zadání pro dodavatele na vytvoření Zprávy byla navázána na probíhající aktualizaci MPIN, kde byly přesně definovány jednotlivé datové položky. Účinnost aktualizované verze MPIN je stanovena na 1. května 2017, přičemž průběžně se pracuje na technickém řešení tak, aby byla funkce zprovozněna v červnu 2017, další zprávy by tedy již měly být předkládány prostřednictvím monitorovacího systému.

S výše uvedeným souvisí nefunkčnost modulu pro podávání Žadostí o změnu ISg.

Opatření:

V současné době bylo přistoupeno k dočasnému řešení, kdy nositelé podávají žádost o změnu prostřednictvím digitálně podepsaného dokumentu, který zasílají interní depeší na MMR-ORP. Specifikace zadání pro dodavatele byla taktéž vázána na aktualizaci MPIN, přičemž po vyjasnění nejdůležitějších oblastí s ŘO by měl být modul spuštěn v březnu 2017.

Další problémy, které identifikovali nositelé ve Zprávách o plnění ISg:

- současné vyhlásování výzev na integrované a individuální projekty, což dle nositelů komplikuje mapování absorpční



	<p>kapacity v území, dochází také k tomu, že žadatelé předkládají projekty do individuální výzvy i do výzvy na integrované projekty (dvojitý hodnocení, nejistota čerpání alokace ISg),</p> <ul style="list-style-type: none">- nedořešená problematika veřejné podpory s EK v případě výzvy „Dlouhodobá mezisektorová spolupráce“ (OP VVV),- zkrácení doby trvání výzvy ŘO OP VVV o cca 1 měsíc, což vytváří tlak na rychlejší administraci procesu vyhlášení výzvy nositele ITI a její vyhodnocení na ŘV ITI tak, aby bylo umožněno úspěšným předkladatelům projektového záměru zavčas předložit žádosti o podporu do MS2014+,- kvůli opětovnému projednávání modelu hodnocení projektů mezi ŘO OP PIK s Evropskou komisí a rozhodnutí ŘO OP PIK o přesunutí schvalování hodnotících kritérií ZS ITI z prosince 2016 na únor 2017, dochází ke zpoždění pro následné vyhlášení výzev ŘO a výzev nositele ITI,- změny podmínek podpory pro vybraná témata (např. sociální bydlení v rámci IROP), které byly provedeny až v momentě, kdy byla strategie schválena, což vede ke snížení absorpční kapacity,- oddalování vyhlášení výzev ŘO (OP PIK, OP VVV),- hodnocení na úrovni nositele, ZS ITI a závěrečné ověření způsobilosti prodlužuje proces hodnocení (dle nositelů trvá minimálně 9 měsíců), čímž je ohroženo čerpání finančních prostředků v rámci finančního plánu a plnění milníků (indikátorů) v rámci IROP do konce roku 2018,- měnění podmínek ze strany ŘO ve vztahu k plánované podobě výzvy, což se negativně projevuje při práci s absorpční kapacitou,- zpoždění přípravy integrovaných projektů. <p>Z výše uvedených důvodů avizují nositelé zpoždění procesu implementace až o 1 rok.</p> <p>Opatření: MMR-ORP bude pokračovat v intenzivní metodické podpoře nositelů, aby bylo zpoždění minimalizováno.</p>
<p>Doporučení pro případnou změnu integrovaných strategií či systémové úpravy implementace IN</p>	<p>MMR-ORP jako gestor integrovaných nástrojů zahájilo na konci roku 2016 2. komplexní aktualizaci MPIN, která se zabývá mimo jiné oblastmi, které nositelé označují ve svých zprávách jako problematické. Předpoklad účinnosti nově verze MPIN je 1. května 2017.</p> <p>MMR-ORP má v plánu nadále vykonávat intenzivní metodickou činnost, a to jak prostřednictvím interních zaměstnanců, tak prostřednictvím externích expertů projektu MEDUIN II. V jeho rámci budou nadále organizovány semináře pro nositele a bude jim poskytnuta expertní podpora.</p> <p>MMR-ORP je také v kontaktu s dotčenými ŘO. Jednou z platforem, kde tato setkání probíhají, je Národní stálá konference, která se v roce 2017 uskuteční minimálně dvakrát.</p> <p>Opatření: Dále má MMR-ORP v plánu více využívat platformy pro urbánní nástroje, která sdružuje ŘO.</p>

6. Indikátory

Viz Příloha č. 2

7. Plán výzev

Přehled vyhlášených integrovaných výzev.

OPZ	Číslo výzvy	03_16_045
	Název výzvy	Integrované územní investice (ITI)
	Datum zahájení	31.3.2016
	Datum ukončení	14.12.2018
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	338 300 000,00
	Alokace - Národní spolufinancování	59 700 000,00

OPZ	Číslo výzvy	03_16_048
	Název výzvy	Integrované územní investice (ITI) - průběžná výzva
	Datum zahájení	31.3.2016
	Datum ukončení	14.12.2018
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	255 146 174,50
	Alokace - Národní spolufinancování	45 025 795,50

OPD	Číslo výzvy	04_16_018
	Název výzvy	Výzva pro předkládání projektů v rámci SC 1.4 OPD - Brno
	Datum zahájení	19.8.2016
	Datum ukončení	31.12.2017
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	1 606 500 000,00
	Alokace - Národní spolufinancování	283 500 000,00

OPD	Číslo výzvy	04_16_022
	Název výzvy	Výzva pro předkládání projektů v rámci SC 1.4 OPD - Hradecko - pardubická aglomerace
	Datum zahájení	19.8.2016
	Datum ukončení	31.12.2017
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	125 999 999,90
	Alokace - Národní spolufinancování	22 235 294,10

OPD	Číslo výzvy	04_16_019
	Název výzvy	Výzva pro předkládání projektů v rámci SC 1.4 OPD - Olomouc
	Datum zahájení	19.8.2016
	Datum ukončení	31.12.2017
	Druh výzvy	Průběžná



	Alokace - Příspěvek společenství	715 500 000,00
	Alokace - Národní spolufinancování	126 264 705,88

OPD	Číslo výzvy	04_16_020
	Název výzvy	Výzva pro předkládání projektů v rámci SC 1.4 OPD - Ostravská aglomerace
	Datum zahájení	19.8.2016
	Datum ukončení	31.12.2017
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	990 000 000,00
	Alokace - Národní spolufinancování	174 705 882,35

OPD	Číslo výzvy	04_16_017
	Název výzvy	Výzva pro předkládání projektů v rámci SC 1.4 OPD - Plzeň
	Datum zahájení	19.8.2016
	Datum ukončení	31.12.2017
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	630 000 000,00
	Alokace - Národní spolufinancování	111 176 470,59

OPD	Číslo výzvy	04_16_016
	Název výzvy	Výzva pro předkládání projektů v rámci SC 1.4 OPD - Praha
	Datum zahájení	19.8.2016
	Datum ukončení	31.12.2017
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	4 250 000 000,00
	Alokace - Národní spolufinancování	750 000 000,00

OPD	Číslo výzvy	04_16_021
	Název výzvy	Výzva pro předkládání projektů v rámci SC 1.4 OPD - Ústecko - chomutovská aglomerace
	Datum zahájení	19.8.2016
	Datum ukončení	31.12.2017
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	432 000 000,00
	Alokace - Národní spolufinancování	76 235 294,12

IROP	Číslo výzvy	06_16_030
	Název výzvy	42. Výzva IROP - VYBRANÉ ÚSEKY SILNIC II. A III. TŘÍDY - INTEGROVANÉ PROJEKTY ITI - SC 1.1
	Datum zahájení	9.8.2016
	Datum ukončení	31.10.2022
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	3 898 000 000,05
	Alokace - Národní spolufinancování	687 882 352,95

IROP	Číslo výzvy	06_16_036
------	-------------	-----------



	Název výzvy	48. Výzva IROP - ZEFEKTIVNĚNÍ PREZENTACE, POSÍLENÍ OCHRANY A ROZVOJE KULTURNÍHO DĚDICTVÍ - INTEGROVANÉ PROJEKTY ITI - SC 3.1
	Datum zahájení	9.8.2016
	Datum ukončení	31.10.2022
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	1 146 035 000,00
	Alokace - Národní spolufinancování	202 241 470,59

IROP	Číslo výzvy	06_16_045
	Název výzvy	50. Výzva - UDRŽITELNÁ DOPRAVA - INTEGROVANÉ PROJEKTY ITI - SC 1.2
	Datum zahájení	1.9.2016
	Datum ukončení	29.12.2017
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	5 912 241 050,00
	Alokace - Národní spolufinancování	1 043 336 655,88

IROP	Číslo výzvy	06_16_041
	Název výzvy	58. Výzva IROP - INFRASTRUKTURA PRO PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ (ITI) - SC 2.4
	Datum zahájení	27.10.2016
	Datum ukončení	30.6.2023
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	535 000 000,25
	Alokace - Národní spolufinancování	94 411 764,75

IROP	Číslo výzvy	06_16_056
	Název výzvy	60. Výzva IROP - SOCIÁLNÍ INFRASTRUKTURA - INTEGROVANÉ PROJEKTY ITI - SC 2.1
	Datum zahájení	15.11.2016
	Datum ukončení	31.10.2020
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	1 202 620 000,15
	Alokace - Národní spolufinancování	212 227 058,85

IROP	Číslo výzvy	06_16_064
	Název výzvy	63. VÝZVA IROP - SOCIÁLNÍ PODNIKÁNÍ - INTEGROVANÉ PROJEKTY ITI - SC 2.2
	Datum zahájení	2.12.2016
	Datum ukončení	31.10.2020
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	66 455 000,00
	Alokace - Národní spolufinancování	11 727 352,94

IROP	Číslo výzvy	06_16_066
	Název výzvy	66. Výzva IROP - INFRASTRUKTURA PRO VZDĚLÁVÁNÍ - INTEGROVANÉ PROJEKTY ITI - SC 2.4



	Datum zahájení	22.12.2016
	Datum ukončení	31.10.2020
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	3 032 947 000,00
	Alokace - Národní spolufinancování	535 225 941,18

OP PPR	Číslo výzvy	07_16_034
	Název výzvy	16a. výzva SC 2.2.1 - ITI - Zvyšování atraktivity užívání městské veřejné dopravy- Realizace záchytných parkovišť systému P+R
	Datum zahájení	31.8.2016
	Datum ukončení	31.10.2020
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	200 000 000,00
	Alokace - Národní spolufinancování	200 000 000,00

OP PPR	Číslo výzvy	07_16_044
	Název výzvy	16b. výzva SC 2.2.2 - ITI - Zvyšování atraktivity užívání městské veřejné dopravy - Opatření pro preferenci povrchové městské veřejné dopravy v uličním provozu
	Datum zahájení	31.8.2016
	Datum ukončení	31.10.2020
	Druh výzvy	Průběžná
	Alokace - Příspěvek společenství	100 000 000,00
	Alokace - Národní spolufinancování	100 000 000,00

8. Přílohy

1. Finanční plán
2. Indikátory

Zpracoval:
Jméno a Příjmení, Podpis, Datum

Schválil:
Jméno a Příjmení, Podpis, Datum



OP D, 2.3	Zlepšení řízení dopravního provozu a zvyšování bezpečnosti dopravního provozu	0	0	0	0	0	0	0	0
OP PIK, 1.1	Zvýšit inovační výkonnost podniků	0	0	0	0	0	0	0	0
OP PIK, 1.2	Zvýšit intenzitu a účinnost spolupráce ve výzkumu, vývoji a inovacích	0	0	0	0	0	0	0	0
OP PIK, 2.1	Zvýšit konkurenceschopnost začínajících a rozvojových MSP	0	0	0	0	0	0	0	0
OP PIK, 2.4	Zvýšit kapacitu pro odborné vzdělávání v MSP	0	0	0	0	0	0	0	0
OP PIK, 2.3	Zvýšit využitelnost infrastruktury pro podnikání	0	0	0	0	0	0	0	0
OP PIK, 3.5	Zvýšit účinnost soustav zásobování teplem	100	20	20	0	80	80	0	0
OP PPR, 2.2	Zvyšování atraktivity užívání městské veřejné dopravy	0	0	0	0	0	0	0	0
OP VVV, 1.2	Budování kapacit a posílení dlouhodobé spolupráce výzkumných organizací s aplikační sférou	0	0	0	0	0	0	0	0
OP Z 1.1.1	Zvýšit zaměstnanost podpořených osob, zejména starších, nízkokvalifikovaných a znevýhodněných	0	0	0	0	0	0	0	0
OP Z, 2.1.1	Zvýšit uplatnitelnost osob ohrožených sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučených ve společnosti a na trhu práce	0	0	0	0	0	0	0	0



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální
a investiční fondy



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost	Evropský fond regionálního rozvoje (EFRR)	100	20	20	0	80	80	0	0
Operační program Praha - pól růstu ČR	Evropský fond regionálního rozvoje (EFRR)	0	0	0	0	0	0	0	0
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání	Evropský fond regionálního rozvoje (EFRR)	0	0	0	0	0	0	0	0
Operační program Zaměstnanost	Evropský sociální fond (ESF)	0	0	0	0	0	0	0	0
Operační program Životní prostředí	Fond soudržnosti (FS)	0	0	0	0	0	0	0	0

Příloha č. 2 Indikátory

Název indikátoru	Kód indikátoru	Měrná jednotka	Výchozí hodnota	Dosažená hodnota k 31.12.2016	Cílová hodnota
Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	67310	Osoby	0	0	30
Celková délka nově postavených silnic	72200	Počet kilometrů	0	0	21,67
Celková délka nových nebo modernizovaných linek metra, tramvajových tratí nebo trolejbusových tratí	74500	Počet kilometrů	0	0	28,45
Celková délka nových nebo modernizovaných tratí metra a tramvajových tratí	74600	Počet kilometrů	0	0	4
Celková délka rekonstruovaných nebo modernizovaných silnic	72300	Počet kilometrů	0	0	93,51
Celková rozloha sanovaných lokalit v ČR vztážená k určitému datu	44101	Plocha v m ²	0	0	32000
Celkové množství energeticky využitých ostatních odpadů	40711	tuny za rok	1009000	X	1409000
Celkový počet účastníků	60000	Osoby	0	0	6440
Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	76100	Počet kilometrů	0	0	106,6
Délka nových podélných dělicích preferenčních opatření	74901	Počet kilometrů	0	0	13
Délka nových silnic II. třídy	72203	Počet kilometrů	0	0	21,67
Délka rekonstruovaných cyklostezek a cyklotras	76200	Počet kilometrů	0	0	3,5
Délka rekonstruovaných silnic II. třídy	72303	Počet kilometrů	0	0	87,53
Délka rekonstruovaných silnic III. třídy	72304	Počet kilometrů	0	0	5,98
Délka řešených kilometrů toků	43300	Počet kilometrů	0	0	11,23
Délka vybudovaných kanalizací	42201	Počet kilometrů	0	0	29



Hodnota úspory času ve veřejné dopravě	75410	Minuty	0	0	30
Kapacita nově vybudovaných nebo zmodernizovaných zařízení na energetické využití ostatních odpadů	40701	tuny za rok	0	0	18000
Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	50001	Osoby	0	0	62779
Kapacita podpořených služeb	67001	Místa	0	0	90
Kapacita podpořených zařízení pro materiálové využití komunálního odpadu	40107	tuny za rok	0	0	5000
Kapacita podpořených zařízení pro materiálové využití ostatních odpadů	40102	tuny za rok	0	0	70000
Kapacita pro předcházení vzniku komunálních odpadů	40110	tuny za rok	16000	X	56000
Kapacita služeb a sociální práce	67510	Klienti	276	X	985
Kubatura vytěženého, odčerpaného kontaminovaného materiálu	40410	m3	0	0	34000
Mezinárodní patentové přihlášky (PCT) vytvořené podpořenými subjekty	22011	Přihlášky	0	0	35
Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	10411	Počet procent	28,5	22	22
Množství čištěných splaškových odpadních vod	42212	mil.m3/ rok	317,7	X	321
Množství emisí primárních částic a prekurzorů sekundárních částic v rámci podpořených projektů	36111	tuny za rok	369,994	X	43,693
Množství odpadů zpracovaných v systémech separace a svozu všech odpadů	40104	tuny za rok	45185402	X	45985402
Množství vypouštěného znečištění v ukazateli CHSKCr	42111	tuny za rok	40100	X	39100
Množství vypouštěného znečištění v ukazateli CHSKCr v rámci podpořených	42112	tuny za rok	0	0	16,32

projektů					
Nárůst kapacity sociálních bytů	55310	Lůžka	0	0	1746
Nové kapacity pro školení a odborné vzdělávání MSP	50002	Osoby	0	0	667
Nové nebo inovované sociální služby týkající se bydlení	67401	Služby	0	0	3
Nově vybudovaná kapacita pro předcházení vzniku komunálního odpadu	40106	tuny za rok	0	0	2150
Nově vybudované nebo rekonstruované zdroje pitné vody	42009	vodní zdroj	0	0	1
Nově vytvořená kapacita systémů separace a svozu všech odpadů	40103	tuny za rok	0	0	65000
Objem retardované dešťové vody	42300	m3	0	0	0
Odborné publikace (vybrané typy dokumentů) ve spoluautorství výzkumných organizací a podniků	20213	Publikace	0	0	40
Odborné publikace (vybrané typy dokumentů) vytvořené podpořenými subjekty	20211	Publikace	0	0	191
Odhadované roční snížení emisí skleníkových plynů	36010	Tuny ekvivalentu CO2/rok	0	0	1200
Plocha území dostupného z TEN-T do 45 minut	72210	Plocha v km2	67761	X	68079
Počet cestujících MHD v elektrické trakci	74510	mil. osob/rok	7305601,109	X	8765798,865
Počet cestujících pražské integrované dopravy (pouze na území města)	74515	mil. osob/rok	1252	x	1275
Počet firem využívajících novou nebo modernizovanou infrastrukturu pro podnikání	23001	Podniky	0	0	68
Počet instalovaných technologií	24301	Zařízení	0	0	5
Počet nabízených oblastí služeb dle	23201	oblasti služeb	0	0	17



podnikatelského záměru					
Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)	80500	Dokumenty	0	0	1
Počet návštěv kulturních památek a paměťových institucí zpřístupněných za vstupné	91010	Návštěvy/rok	79661379	X	82500000
Počet nehod se smrtelným zraněním	72420	Osoby	236	x	136
Počet nově pořízených vozidel pro veřejnou dopravu	74801	Vozidla	0	0	246
Počet nově vzniklých a modernizovaných inovačních infrastruktur	23000	Infrastruktury	0	0	3
Počet nově zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů	90703	Podsbírký/fondy	0	0	17
Počet nových nebo rekonstruovaných přestupních terminálů ve veřejné dopravě	75201	Terminály	0	0	35
Počet nových podniků, které dostávají podporu	10105	Podniky	0	0	14
Počet nových přihlášených výsledků aplikovaného výzkumu	21610	Výsledky	0	0	18
Počet nových výzkumných pracovníků v podporovaných subjektech	20400	FTE	0	0	33
Počet nových, rozšířených či modernizovaných výzkumných pracovišť podniků	24102	Pracoviště	0	0	6
Počet obcí s digitálním povodňovým plánem	43002	Obce	0	0	1
Počet obcí s nedostatečnou povodňovou ochranou	43010	Obce	1033	X	233
Počet obnovených, vystavěných a rekonstruovaných vodních děl sloužících k povodňové ochraně	43500	ks	0	0	3

Počet obyvatel dotčených rozlivem Q100	43210	Osoby	794000	x	724000
Počet obyvatel chráněných opatřeními proti povodním	43200	Osoby	0	0	44805
Počet osob přepravených veřejnou dopravou	75110	Počet osob za rok	812264000	x	816266000
Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	50120	Osoby	13	x	73
Počet parkovacích míst pro jízdní kola	76401	Parkovací místa	0	0	2780
Počet podniků pobírajících granty	10102	Podniky	0	0	39
Počet podniků pobírajících podporu	10000	Podniky	0	0	185
Počet podniků spolupracujících s výzkumnými institucemi	20000	Podniky	0	0	175
Počet podniků využívajících podpůrné služby inovační infrastruktury	23200	Podniky	0	0	443
Počet podniků, které dostávají podporu pro účely uvádění nových výrobků na trh	21200	Podniky	0	0	5
Počet podniků, které dostávají podporu pro účely zavádění výrobků nových pro podnik	21301	Podniky	0	0	13
Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	55301	Bytové jednotky	0	0	628
Počet podpořených polyfunkčních komunitních center	55101	Zařízení	0	0	1
Počet podpořených vzdělávacích zařízení	50000	Zařízení	0	0	454
Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	55401	Zázemí	0	0	112
Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	55402	Služby	0	0	24
Počet realizací rozvoje infrastrukturních opatření	90801	Realizace	0	0	10
Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	75001	Realizace	0	0	22



Počet revitalizací přírodního dědictví	90601	Revitalizace	0	0	1
Počet revitalizovaných památkových objektů	90501	Objekty	0	0	11
Počet rozšířených či modernizovaných výzkumných pracovišť	24101	Pracoviště	0	0	30
Počet vozidel parkujících na P+R	74010	vozidla/rok	870844	x	1300000
Počet vytvořených parkovacích míst	74001	Parkovací místa	0	0	4750
Počet výzkumných organizací spolupracujících s firmami	20101	Organizace	0	0	8
Počet výzkumných pracovníků, kteří pracují v modernizovaných výzkumných infrastrukturách	20500	FTE	0	0	323
Počet zařízení a služeb ITS	72401	ks	0	0	99
Počet zařízení a služeb pro řízení dopravy	70401	ks	0	0	409
Počet zavedených inovací	22501	Inovace	0	0	5
Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	76310	Počet procent	7	10	7
Podíl obyvatel zásobovaných vodou v odpovídající kvalitě z vodovodů pro veřejnou potřebu	42000	Počet procent	93,8	94,18	94,5
Podíl odborných publikací (vybrané typy dokumentů) ve spoluautorství výzkumných organizací a podniků	20212	Počet procent	0	0	43
Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	50030	Počet procent	5,4	5,4	5
Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	50020	Počet procent	77,3	84,1	90,5
Podíl účastníků kurzů dalšího odborného vzdělávání na celkovém počtu zaměstnaných osob u malých podniků	66810	Počet procent	46,5	46,5	48
Podíl účastníků kurzů dalšího odborného vzdělávání na celkovém počtu	66820	Počet procent	60,1	60,1	62

zaměstnaných osob u středních podniků					
Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	75120	Počet procent	30	31	35
Podíl zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů	90710	Počet procent	13,2	13,2	27,5
Podpořená plocha určená pro provoz inovační infrastruktury	24201	Plocha v m2	0	0	1000
Pokrytí silniční sítě ITS	72410	Počet procent	31	31	44
Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	55320	Počet osob za rok	0	0	1186
Přidaná hodnota MSP	10700	tis. Kč/rok	0	0	8371
Rozšířené, zrekonstruované nebo nově vybudované kapacity bez záboru zemědělského půdního fondu	46601	m2 užitné plochy	0	0	94700
Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	10300	Euro	0	0	426450
Společné projekty v oblasti rozvoje a internacionalizace	21902	Projekty	0	0	1
Společné projekty VaVal	21412	Projekty	0	0	5
Tržby podpořených podniků v důsledku zavedené inovace	21410	mil. Kč/rok	0	0	954
účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	62700	Osoby	0	0	250
účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	62600	Osoby	0	0	2520
Úspora nafty v provozu městské autobusové dopravy	75420	Litr/rok	0	0	95000
Úspora primární energie	32601	GJ/rok	0	0	6900000
Využívání podpořených služeb	67010	Osoby	14109	x	66400
Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v	62800	Osoby	0	0	45



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální
a investiční fondy



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**					
Zrekonstruované, rozšířené a nově vybudované kapacity	24100	Plocha v m2	0	0	6500
Zvýšení kapacity pro recyklaci odpadů	40101	tuny za rok	0	0	29500
Zvýšení očekávaného počtu návštěv podporovaných kulturních a přírodních památek a atrakcí	91005	Návštěvy/rok	0	0	45100
Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	10403	FTE	0	0	34
Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	10400	FTE	0	0	141